
 Technische Universität Berlin

sense electra GmbH

Als Energiedienstleistungsunternehmen liegt unser Fokus auf dem
Messstellenbetrieb und dem Wärme-Contracting. Unser Spezialgebiet ist
der Einbau von Blockheizkraftwerken, die gleichzeitig Wärme und Strom

produzieren. Außerdem haben wir ein umfangreiches Solaranlagen-Produktportfolio für
Gewerbekunden. Wir bieten aber noch viel mehr Energiedienstleistungen an. Diese werden in
Kooperation mit erfahrenen und ausgesuchten Partnerfirmen durchgeführt. Deshalb sind wir in der
Lage den Energieverbrauch unserer Kunden deutlich zu senken. Setz gemeinsam mit unserem
kreativen und interdisziplinären Team spannende Projekte in der Energiedienstleistung für
Industrie- und Gewerbekunden sowie die Wohnungswirtschaft um und gestalte mit uns die Zukunft
von morgen mit.

Werkstudent Buchhaltung (m/w/d)

Stadt: Berlin; Beginn frühestens: Frühestmöglich; Vergütung: 15€ / h

Aufgabenbeschreibung

• Allgemeine Buchhaltungs- und Verwaltungsaufgaben
• Mitwirken bei der Debitoren- und Kreditorenbuchhaltung im Tagesgeschäft
• Prüfung und Erfassung von Rechnungen und Unterstützung bei der Vorbereitung der
Zahlungsläufe
• Unterstützung bei Monats- und Jahresabschlüssen sowie bei Auswertungen und Analyse
(in Zusammenarbeit mit dem externen Steuerbüro)
• Mitarbeit in der Digitalisierung von Prozessen

Erwartete Qualifikationen

• Immatrikuliert Student an einer Hochschule, gerne mit fachrelevantem Schwerpunkt
• Idealerweise erste Erfahrungen im Bereich Buchhaltung (z. B. durch vorherige Praktika)
• Zahlenverständnis und Freude am Umgang mit Zahlen
• lösungsorientierte und verantwortungsvolle Denkweise
• fließende Deutschkenntnisse in Wort und Schrift
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Unser Angebot

• Entwicklung: Du erhältst die Chance in Projekten im Bereich erneuerbare Energien
mitzuarbeiten
und bekommst viel Gestaltungsspielraum
• „Fair“gütung: 15,00€/ Stunde
• Flexibilität: Deine Stunden kannst du flexibel zu Beginn deines Semesters mit uns
abstimmen und
in den Semesterferien auf bis zu 40 Stunden erhöhen
• Standort: sehr gute Anbindung an den öffentlichen Nahverkehr, gute Infrastruktur mit
viel
Gastronomie, gemütliche Kleingruppenbüros und Pausenküche mit kostenlosem Wasser
und
Kaffee
• Zusammenhalt: gemeinsame Firmenevents wie Sommerfest und Firmenlauf
• Perspektive: wir planen langfristig mit dir, gerne auch über dein Studium hinaus

Bewerbung

Wir freuen uns auf Dich!
Bewirb Dich jetzt: bewerbung@sense-electra.de
Deine Fragen beantworteten wir dir gerne unter: 030/ 209624-39.

Weitere Informationen unter https://stellenticket.de/194838/TUB/
Angebot sichtbar bis 07.07.2025

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 2/2

Angebot vom 23.05.2025 https://stellenticket.de/194838/TUB/ www.stellenticket.de

https://stellenticket.de/194838/TUB/?lang=de
www.stellenticket.de
https://www.stellenticket.de
mailto:bewerbung@sense-electra.de
https://stellenticket.de/194838/TUB/?lang=de
http://www.tcpdf.org
https://stellenticket.de/194838/TUB/?lang=de
www.stellenticket.de
https://www.stellenticket.de

